

# 志偉率圈中好友開P賀「登六」

# 成龍聲明要錢不要禮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎)今年4月7日是大哥成龍60歲大壽，繼日前在北京、上海大肆慶祝後，昨日繼續停不了，剛從上海回港的他，即到清水灣舊邵氏影城出席老友曾志偉做搞手的「成龍開心60生日會」，當晚主要招待近百成龍圈中好友和老朋友，大哥抱着行善之心慶祝，事前向被邀賓客發出短訊，提醒大家不要送禮，把這些錢行善，又或是帶「囍」錢來做善事，各人都唯命是從。 攝影：彭子文

半百傳媒約於五時便到場外守候，馬路旁放上大哥哥「A計劃」造型的指示牌，由於人多路窄，又吸引不少途人圍觀，令現場交通有點混亂，傳媒要走出馬路前拍照更是險象環生。

壽星公成龍在晚上6時35分親駕房車到來，車上載有五個人，後座有神秘人伏下身軀，疑是超載，到場五分鐘後，大哥穿上白色運動裝架眼鏡，步出戶外接受傳媒訪問，他透露原本不想搞生日會，但志偉堅持要搞，慶祝生日兼做了演藝人協會會長。而林鳳嬌在上海照顧台灣團，房祖名就在北京，所以不會到來。

## 收萬個「龍」字的畫

風塵僕僕的大哥今日又再趕到北京開拍新戲《李仁港》，大哥自嘲：「我條命咁苦，不過借這次機會見下朋友，他說餘下的日子要享受人生，更承諾會對朋友好一些，多參與社會善事，開開心心過每一天，也再沒時間交些新朋友。」

說到當晚到場的吳若希不是新朋友嗎?大哥強調朋友是志偉叫來，他不知道。亦不知會否不醉無歸，但就帶了很多酒來。大哥的生日願望是世界和平不要太多戰爭。他透露原本想在新加坡搞生日會，但場地要預繳200多萬坡紙，咁不如捐出來。大哥收下不少生日禮物，最多便是錢，大哥便將世界各地粉絲送的錢帶了來港，準備分佈在不同地方捐出去，同時又收到不少名畫，其中一幅是一萬個「龍」字，因太大正傷腦筋放在哪裡，至於收到的景泰藍花樽都能捐出來。

本月14日便是志偉生日，大哥會否幫志偉搞生日會以作回敬，大哥笑口說：「真的不好意思，今次志偉幫我搞生日會，又在北京晚宴任司儀，這些味兄弟。」

## 志偉馬路中心受訪

搞手曾志偉在8時到場，他的車子未轉入路口，已

有大批傳媒瘋湧而上拍照，最後志偉要在馬路中心下車接受訪問，志偉說：「好多朋友問我要送什麼給大哥，我話成龍咩都有還可以買什麼，來飲一杯便好了，朋友又問我要着什麼，我答唔使着衫啦，今晚最難得有抽獎環節，大哥想捐錢出來抽，我話不如抽車和樓，大哥便答應拿出電單車、電動車、名錶、相機出來抽獎，(今個生日會花多少錢?)不是用太多錢，因為地是方逸華小姐借出來，又有阿倫、學友這些次一級歌手表演助興，場內會設十多圍吃自助餐，另一些安排在场外打邊爐。」問到志偉給大哥的禮物?他笑說不飲醉便是最驚喜。

## 任達華手機拍下情況

近六時左右便陸續有賓客到場，任達華駕車到時見到很多記者，即忍不住說「咁多人呀」，又拿起手機拍下情況，跟住舉起6字影相，表示不用送禮，帶



■身穿紅衣的成龍親自駕車與鄧景生(右)到場。

個心來便可以。吳若希聽從大哥意思，把禮物錢捐到慈善機構，帶來收據送給大哥。吳啟華應大會指示帶「囍」錢來做善事。其他出席者有英皇老閻楊受成、殼王陳國強、楊千嬅和丁子高、張達明、莫文蔚、杜德偉夫婦、施南生、阮兆祥、泰迪羅賓、洪天明與老婆周家蔚、陳百祥與黃杏秀、方力申、孫佳君、溫碧霞、黃秋生、湯盈盈及老公錢嘉樂、何超瓊、陳欣健、陳木勝、吳啟華、吳浩康及鍾舒漫、呂良偉一家人、唐季禮、前經理人陳自強、向華強夫婦和兒子向左、馮德倫等等。其間陳芷菁及吳家樂就帶來四盒西餅和三盒壽包給傳媒享用。

晚上8時45分到場的張學友把車窗較低做訪問，說到志偉指他會唱歌助興，一頭霧水的學友說：「係咩，咁咪唱囉，(送什麼禮物?)唔使啦，但有私人飛機，什麼都有了。」



■曾志偉自語飲醉已是最大賀禮。



■成龍假清水灣舊邵氏影城舉行生日會，他表示出席完生日會又要回北京開工。



■陳芷菁和吳家樂、李志剛代成龍拿壽包慰勞記者。



■莫文蔚



■與大哥同日生日的導演唐季禮也出現。



■張學友表示大哥咩都有，不用送禮。



■溫拿到場賀大哥，阿倫準備演唱大哥最喜歡的《朋友》作為生日禮物。

■前經理人陳自強開心到場。

## 田蕊妮減肥變紙人



■田蕊妮新碟賣斷市，現在加製中。

香港文匯報訊(記者 植植)田蕊妮昨日現身觀塘為本月17日在九展舉行處女音樂會踩排。現在只有23吋纖腰的阿田表示非常緊張，早兩天更失眠起來。她說：「減肥是想到時着衫靚些，都是吃老公之前減肥的餐單，但他見到我之後話我是一塊紙人，叫我吃多些！」音樂會嘉賓方面，阿田透露邀請了蘇永康及新人蔣卓嘉，笑言自己由細到大都喜歡聽蘇永康唱歌，加上翻唱了對方一首歌因此必定要邀請他。

阿田表示隻碟銷情理想賣斷市，現在加製中，下星期就有貨。原本訂了30隻想送給身邊朋友，但他們本身自己已經買了，認真出錢又出力！又言自己會再預訂多100隻，皆因身邊有些朋友買不到：「隻碟還些還會出黑膠版本，老公已經買了黑膠盤，到時就可以播！」

## 阮民安讚天堂鳥三子有型

香港文匯報訊(記者 吳文釗)阮民安、天堂鳥與黃紫雲等人昨日出席電影《紅VAN》主題宣傳活動，網上走紅的組合天堂鳥首次與「樂壇不死鳥」阮民安(Tommy)碰頭，Tommy大讚天堂鳥三人高大威猛，希望他們在樂壇繼續努力。Tommy笑言天堂鳥的出現有好有不好，一方面現在資訊發達有毀譽參半的意見出現，另一方面能快成名也會多人留意，他說：「在香港的跳舞組合不多，而且又難做，以前不差的組合都很快要分開，希望他們能堅持下去。」問Tommy如何教天堂鳥面對負評時，他笑道：「教他們怎樣踩不死，聽下我的歌，豁出去。其實別人的意見不用理，做好自己就不會聽不到好聽的批評。」笑問Tommy會否與天堂鳥合作，他笑道：「出新歌叫《魅力太陽》?或者大家傾吓啦。」



■網上走紅的組合天堂鳥首次與「樂壇不死鳥」阮民安碰頭。

## 張智霖撐林峯對人有禮



■張智霖出席其代言的按摩椅品牌活動，並在現場親自示範使用按摩椅。

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖(Chilam)昨日出席其代言的按摩椅品牌活動，並在現場親自示範使用按摩椅，更透露有七位數字的酬勞，難怪Chilam大賣口乖說會送這部按摩椅給媽咪和外母作為母親節禮物。至於Chilam可有享受太太袁詠儀的手按摩，他謂：「咁耐以來無幫她按，只有我幫她按，我都算『秀外慧中』，在家中又湊仔又做家務，我覺得佢條命好我好多。」他指靚靚之前見過一位高人，對方說靚靚同個仔條命好好，自己就好慘，無論幾辛苦都要為他們打工，不過自己都心甘情願為家庭付出，亦有叫靚靚不要把錢財擺第一位，首要係心情愉快。

說到前無線PA出書大爆有藝人的無品行為，疑似人物是吳卓羲(Ron)和林峯。張智霖也有留意該PA出書大吐苦水，他明白每個崗位都有辛苦之處，正如自己拍劇時都會發牢騷，只要道理在自己一方便嘗試去溝通，有時包容些更易解決，關係和諧。在他而言會經一事長一智。

張智霖和卓羲在《衝上雲霄2》劇集合作過，他覺得Ron的工作態度不算差，而林峯對人也有禮貌，同樣留下不錯印象。

## 陳志雲稱寫序只為支持創作

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陶傑首次執導的電影《愛·尋·迷》前晚舉行首映禮，女主角Mandy Lieu及羅霖再次大門性感。前晚出席首映除了兩位女主角外，其他捧場嘉賓則有陳志雲、葉家寶和洗智偉，有備而來的志雲大師甫見傳媒即主動解釋何以為「偽文豪」寫序，他表示全因支持年輕人創作：「有商台DJ致電叫我幫忙，當時自己未看過書本已經答應，因希望多多支持年輕人創作，直到書本出版後也看過電子版，其實自己都不知有多少是真偽，但相信很多也是事實加上創作。」惟這令鄒凱光、王晶也群起鬧爆對方，志雲大師即幫忙做和事佬：「當係創作，年輕人分享，唔好計較資歷有幾多。」他又稱未有聽過有藝人用粗口罵人，相信有的話也可能當時太過憤憤而已。



■陳志雲表示未親耳聽過藝人講粗口。